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ATA DE No O19/2O23

ATA DA §E§SÃO ORDINÁRIA DA CÂUANN MUNICIPAL DE CAMPESTRE
DO MARANHÃO DE 2023 NAPRESENTE LEGI§LATURA. AOS DEZENOVE
DIAS DO MÊS SETEMBRO DE 2A23, AS O9:OO HORAS, NO PRÉDIO ONDE
ESTÁ INSTAIáDA A CÂMARA MUNICIPAL DE cAMPESTRE Do MARANHÃo,
SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, NO542, NESTA CIDADE. ESTÃO
PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAU]O CUNHA
RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA VICE.PRESIDENTE,
TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, l(t SECRETARIO, RAIMUNDA
BEZERRA DE SOUSA 20 SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER
OLIVEIRA SOUSA, CUUDIO REZENDE DOS SANTOS, ADEMAR SILVA ARAUJCI
E JOSÉ ANTONIO DE SOUSA. O SENHOR VEREADOR EDIVAN DA LUZ,
FALTOU, MAS TEVE SUA FALTA ]USTIFICADA. HAVENDO NÚMERO LEGAL E

REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTA EM NOME DE DEUS, DEU POR
ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZOU A VEREADORA RAIMUNDA
BEZERRA A FAZER A LEITUM DO SALMO BÍBLICO PARA A ABERTURA DA
SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTA ABRIU O
PEQUENO EXPEDIENTE E AUTORTZOU O 10 SECRETARTO SR.
FERNANDES A FAZER A LEITURA DA ATA DE No01B/2023. O SENHOR TIAGO
CUMPRIMENTOU A TODOS OS VEREADORES PRESENTES E FUNCIONÁRIOS
DA CASA EM NOME DA RECEPCIONISTA MILENA, QUE, NAS PALAVRAS DO
VEREADOR, ESBAN]A SIMPATIA. APÓS EINALIZADA A LEITURA, A SENHORA
PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E O SENHOR VEREADOR
ADEMAR SOLICITOU QUE FOSSE MAIS DETALHADA A SUA FAIÁ NA§
PRóxIMAS ATAS. LoGO APÓS, A ATA DEPoIS FoI coLocADA EM VoTAcÃo
E A MESMA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. ENTAO, A PRESIDENTA
ENCAMINHOU À'COMTSSÃO DE FIr\ANÇAS, ORÇAMENTO, OBRAS RÚtrUCnS,
PISNEJAMENTO, PATRIMÔNIO MUNICIPAL, ECONOMIA E TRANSPORTE, QUE
POSSUI COMO PRESIDENTE O SENHOR CLAUDIO RESENDE DOS SANTOS,
RELATOR: EDVAN DA LUZ E SILVA E MEMBRO: RAIMUNDA BEZERRA DE
sousA, PARA APRECIAÇÃO pe VOSSAS SENHORIAS O PROJETO DE LEI D0
ORÇAMENTO ANUAL (LOA) QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA AS DESPESAS DO
MUNICÍpIo DE CAMPESTRE Do MARANHÃo-MA PARA o EXERCÍCIo DE 2a24.
E TAMBÉM ENCAMTNHOU A *LOA", PARA A COMISSÃO Oe CONSTITUIçÃO,
JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO, RSSUNTOS MUNICIPAIS E REDAÇÃO FINAL QUE TEM
COMO PRESIDENTE O SENHOR TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA,
RELATOR ADEMAR SILVA ARAUJO E MEMBRO PAULO MIRANDA DA SILVA.
LOGO APÓS, A SENHORA PRESIDENTA, SOLICITOU QUE A SEGUNDA
SECRETÁRIA CHAMASSE OS INCRITOS PARA FAZER O USO DA TRIBUNA. O
SENHOR ADEMAR USOU A TRIBUNA PAR,A COBRAR DO SENHOR PREFEITO
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QUE MANDASSE PARA CABECEIRA GRANDE UMA MÁQUINA PARA REFAZER A
PASSAGEM DESDE O LIXÃO ATÉ A PONTE, POIS, A PASSAGEM ESTÁ
TNTRANSTTÁVEI. O VEREADOR RELEMBROU QUE NÃO É e pRrUerM VEZ QUE
COBRA PROVIDÊNCIAS E AMEAçOU FAZER UMA REPORTAGEM E DIVULGAR
PAR,A A POPULAÇÃO. OS DEMAIS INSCRITOS DISPENSARAM SEU MOMENTO
USANDO A TRIBUNA. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TMTAR, A SENHOM
PRESIDENTA AGMDECEU A PRESENçA DE TODOS E EM NOME DE DEUS,
ENCERROU A SESSÃO.

CAMPESTRE DO MAMNHAO, 03 DE OUTUBRO DE 2023.
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